

Městský úřad Rychnov nad Kněžnou, odbor životního prostředí

Havlíčková 136, 516 01 Rychnov nad Kněžnou

Naše zn.: ŽP/200/1/07

Počet listů dokumentu: 1/2

Spis. zn.: 231.2-A/5

Vyřizuje: ing. Kunertová

Všem obcím (občanům)

v územní působnosti

Města Rychnov nad Kněžnou,

obce s rozšířenou působností

Tel.: 494 509 356

Fax: 494 534 250

e-mail: dita.kunertova@rychnov-city.cz

V Rychnově nad Kněžnou dne 30. dubna 2007

Informace k vypouštění odpadních vod z domácností a k vydání příslušného povolení.

V návaznosti na již podané právní informace týkající se zániku platnosti povolení k nakládání s vodami ke dni 1.1.2008 jsou stále častěji kladeny dotazy k vypouštění odpadních vod z domácností a k vydání jejich povolení. Z tohoto důvodu pro obce a především fyzické osoby produkující odpadní vody v domácnostech, poskytujeme následující informace.

Důležité pro zjištění, zda domácnost potřebuje mít uděleno povolení je, kam jsou odpadní vody z domu sváděny případně vypouštěny.

I. Povolení k vypouštění odpadních vod nemusí mít :

1. **domácnosti**, které své vyprodukované odpadní vody svádějí do **žumpy**, což je bezodtoká vodotěsná jámka. Předpokladem je zajištění jejího pravidelného vyvážení.
2. **domácnosti**, které vypouštějí odpadní vody **do veřejné kanalizace ukončené centrální čistírnou odpadních vod**. Tyto splaškové odpadní vody nesmí být předčištěny, majitel musí mít uzavřenu písemnou smlouvu se správcem kanalizace o odvádění odpadních vod a platit stočné.
3. **domácnosti**, které vypouštějí odpadní vody **do kanalizace zaústěné přímo do vodního toku**, by se měly **o podmínkách pro vypouštění odp. vod smluvně dohodnout s jejím vlastníkem nebo provozovatelem**. Tyto odpadní vody samozřejmě vyžadují předčištění. Podle charakteru kanalizace a splnění určitých podmínek pro její provozování podle zákona č.274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu, se i v těchto případech může jednat o kanalizaci veřejnou, kdy potom majitel musí mít se správcem kanalizace uzavřenou smlouvu o odvádění odpadních vod a může po něm být vyžadováno hradit stočné.